



—Foto de LA PRENSA, por Gardía R.—
EXPOSICION. Víctor Rodríguez Preza expone sus pinturas desde la semana pasada en la Galería 1.23. Durante la inauguración de la misma, muestra a dos visitantes, su cuadro "Las Naranjas del Patrón". Son cuadros de su colección inédita.

Paro de actividad de maestros es inoportuna, afirma ministro

Los paros de actividades que maestros han estado realizando con relación a sus demandas de retiro, son innecesarias e inoportunas, dijo el ministro de Educación, a miembros del Consejo Ejecutivo de ANDES con quienes se entrevistó. El doctor Rogelio Sánchez se refirió a que esas demostraciones "que trastornan la vida escolar", no se justifican, por cuanto hoy más que nunca existe el interés de ayudarles a consolidar su sistema de retiro que aspiran.

Hizo ver a los directivos de ANDES que con el apoyo de recursos tecnológicos, como las com

De San Vicente

Constituyen nuevo Comité de Apoyo de Casa de la Cultura

(San Vicente). Ha quedado constituido el nuevo comité de apoyo de la Casa de la Cultura, que luchará por enriquecer el nivel cultural durante el período de 1976-1977. La reunión fue presidida por el profesor Manuel O. Martínez Zepeda, jefe de sección de orientación y el Br. Herminio Jovel Guevara. Se efectuó en la casa comunal de la Basílica El Pilar de esta ciudad. Se organizó por secretarías y subsecretarías generales por mayoría de votos así: Secretario general, Dr. Humberto Sáenz; subsecretario presbítero Felipe de Jesús Gómez; de actas, Dr. Carlos Abraham Chávez Arias; subsecretario, señorita Ana Miriam Reyes Beltrán; de Finanzas, Dr. Orlando Bonilla Escobar; subsecretario Sr. Francisco Quintanilla; de conflictos, Dr. Rafael Castillo; subsecretario, Br. Pedro Ricardo Merino; de propaganda, Sr. Ramiro

Paredes; subsecretario profesor Orlando Cornejo; de relaciones públicas, capitán Florencio Méndez; subsecretario, contador Ricardo Ruiz, el resto de la concurrencia quedó como colaboradores.

Según lo expresado por la nueva agrupación una de las inquietudes será superar por todos los medios el ambiente de culturización en la comunidad vicentina. (Corresponsal).

Cerca de 90 solicitudes para adoptar menores se presentan

Aproximadamente 90 solicitudes para legalizar la adopción de menores, se están tramitando actualmente en la Procuraduría General de Pobres. Esto lo informó el jefe del Departamento de Adopción, Dr. Ramón Arévalo, quien agregó que esta dependencia funciona desde principios del año. Con las facilidades que dará la nueva Ley de Adopción, se espera que el incremento de solicitudes sea mayor. La clase media predomina entre los matrimonios adoptantes, dijo.

Explicó el Dr. Arévalo que literales del Art. 3, de la mencionada Ley — que será parte del Código de Familia — señala que el adoptante tiene que ser mayor de 30 años. Salvo el caso de los cónyuges adoptantes con más de cinco años de casados o que teniendo menos comprueben mediante certificación médica su imposibilidad para procrear entre sí.

Asimismo, que sean de conducta notoriamente honrada y psicológicamente aptos. También que el adoptante sea mayor que el adoptado por lo menos en 15 años. Que no tenga hijos concebidos o nacidos, o que teniendo los posea medios económicos suficientes para sufragar gastos de crianza y educación de aquéllos y del futuro adoptado. Cuando el adoptante fuere casado, que concurre el consentimiento de su cónyuge. — Pasa a la página 10 —

Sancionarán compra de objetos robados

Pena de seis meses a dos años, establece para los "topeteros" el Código Penal vigente, informó ayer la doctora Violeta del Carmen Deras de Reyes Santos, Juez Cuarto de Paz de San Salvador.

Tal figura es conocida en la nueva legislación como "receptación", dijo y está contemplada en el artículo 259 del Código Penal que reza así: "El que con el fin de conseguir para sí o para otros algún provecho, adquiera, reciba u oculte dinero o cosas pro-

cedentes de cualquier delito o falta, en el que no haya tenido participación, será sancionado con seis meses a dos años de prisión; y agrega en el primer inciso que "se presumirá legalmente que el receptante conocía la procedencia ilícita de la cosa cuando habitualmente se dedicare al negocio de compra de objetos usados, si no fuere anticuario; cuando hubiere notoria desproporción entre el precio de la adquisición y su valor real, o cuando hubiere cualquier ele-

— Pasa a la página 10 —

De Santa Ana

Nuevas órdenes de captura condenado por muerte de esposa

(Santa Ana). El doctor Jorge Alberto Miranda, juez Segundo

— Pasa a la página 7 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi—
ADOPCION. 90 solicitudes para adopción de menores se tramitan en la Procuraduría General de Pobres. Informan: Dr. Ramón Arévalo y Sra. Zoila de Alas.

Primer Congreso de Artesanía y pequeña empresa en Enero

Primer Congreso Nacional de la Artesanía y Pequeña Empresa organiza el Centro Nacional de Productividad (CENAP), el cual se llevará a cabo del 10 al 15 de enero, del próximo año. Informó ayer el director de la institución, Lic. Oscar René Benavides, que el CENAP se propone en cumplimiento de sus principios promover el crecimiento de la economía nacional mediante la capacitación de los recursos humanos y el incremento de la productividad, en los diferentes sectores dinámicos del país.

El congreso, añadió, tiene como objetivos: constituirse en foro de los profesionales, empresarios, estudiantes asesores y funciona-

rios públicos, a fin de que extingan sus experiencias, preocupaciones y puntos de vista sobre el estado actual y futuro de la artesanía y pequeña empresa nacional.

Asimismo, motivar a los distintos

— Pasa a la página 10 —

Intercomunicación local y externa instálase en Feria

Un sistema moderno de comunicación local y externa para uso de los expositores, se instala en el recinto de la Feria Internacional de El Salvador (FIES). Lo dieron a conocer voceros de la FIES, indicando, que todos los eventos feriales pasados han tenido este servicio, pero que ahora se han mejorado los sistemas con modernos aparatos electrónicos y un buen número de altoparlantes, distribuidos convenientemente por todo el complejo ferial para la difusión rápida de noticias relacionadas con la feria, y para hacer llamadas de urgencia.

Servicio de ANTEL. Además, se dijo, la Administra-

ción Nacional de Telecomunicaciones instalará una oficina telegráfica y telefónica, incluyendo servicio de télex internacional para cables, y de Maricación Directa Internacional (MID), para llamadas

— Pasa a la página 11 —



"RELACIONES HUMANAS". Empleados de diversas dependencias de la Dirección General de Transporte Terrestre, reciben conferencias sobre "Relaciones Humanas", impartidas por el licenciado Salvador Salinas Castro, director del Colegio "Do-

mingo Savio". Los cursos constan de dos meses, los cuales continuarán el año próximo en su segunda fase. Se hará extensivo a despachadores y empresarios.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.—